Cien, lasītāji!

            Es vēlētos jums pastāstīt, kas man patika Grieķijā.
            Pirmajā dienā es iepazinos ar daudziem cilvēkiem, kuri kļuva par maniem draugiem. Interesanti likās tas, ka ar visiem cilvēkiem varēja labi parunāt, un neviens nemēģināja neko sliktu izdarīt citiem. Man ļoti patika cilvēki, ar kuriem es dzīvoju kopā.
            Pārējās dienās mēs iepazinām Grieķu kultūru. Man patika, ka mūs veda uz muzejiem un uz Aristoteļa skolu. Interesantākais muzejs man likās ''Aleksandra Lielā muzejs'', jo tur mēs uzzinājām, ka Aleksandrs Lielais bija viens no varenākajiem valdniekiem Senajā grieķijā.
            Pēdējā dienā mēs skatijāmies grieķu tradicionālās dejas. Es vēlējos iepazīt grieķu kultūru un es to lielā mērā arī izdarīju. Es uzzināju, ka grieķi dejo šīs dejas, jo viņi cīņā starp Grieķiju un Turciju, tērpušies šādos tērpos, cīnijās pret turkiem.
            Pēdējā dienā es nevēlējos braukt atpakaļ uz Latviju.

Ar cieņu: Gundis Gunārs Smiltnieks

Brauciens uz Grieķiju bija lielisks! Pirmajā dienā, mēs apskatījām Thessalonikus un apmeklējām dažādus veikalus. Viesnīcā ”Vergina” mēs atgriezāmies pēc vairākām stundām, jo ļoti ilgi apskatījām pilsētu. Pēc neilga laika, pie mums ieradās autobuss, lai vestu mūs uz Naousu. Kad nonācām Naousā, ģimenes mūs jau gaidīja. Mēs devāmies uz savām mājām un iepazināmies ar savām ģimenēm.

Pēc tam es ar Pegiju devos pastaigā pa ļoti skaistu parku. Biju ļoti pārsteigta, kad mums pievienojās Maija un Kalliopi. Pēc pastaigas visas devāmies uz kafejnīcu „Liebe”. Uz kafejnīcu atnāca arī Gundis, Kārlis un Jānis. Tas mani ļoti pārsteidza un iepriecināja, jo nebiju iedomājusies, ka katru vakaru pavadīsim kopā.

Nākamajā dienā, mēs devāmies uz skolu un tā bija arī vienīgā diena, kuru mēs pavadījām skolā. Mēs skolā  nebijām visu dienu, tikai no rīta, mēs piedalījāmies vienā mācību stundā. Mēs gatavojām kolāžas saistībā ar Grieķiju. Pēc tam mēs devāmies uz koncertu, kuru bija sagatavojuši skolēni. Koncerts bija ļoti jauks, jo koris dziedāja grieķu dziesmas, deju kolektīvs dejoja tautas dejas un skolēni spēlēja dažādus mūzikas instrumentus.
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