Mēs, 5 skolēni (Linda Bēvalde, Kristīne Dombrovska, Edvards Dumpis, Emīls Cinglers un Endijs Ozols) un 3 skolotājas (Dzintra Gediņa, Dace Melbārde un Ilze Jansone) no Penkules pamatskolas, maija sākumā devāmies 10 dienu ceļojumā uz Itāliju. 
Izbraucām 12. maija rītā. 1. dienā veicām apmēram 1000 km, šķērsojot Lietuvu, Poliju, Vāciju. Mūsu viesnīca atradās aptuveni 30 km attālumā no Berlīnes, Vācijā.
Nākamajā dienā braucām cauri Vācijai, Austrijai, nonācām Itālijā. Pa ceļam apskatījām Alpu pasakaino skaistumu, patiešām, elpu aizraujoša vieta. Tas bija tāds brīdis, ka nebija laika izslēgt fotoaparātu, jo visu laiku bija kaut kas jānofotografē, katrs kalns, ieleja, sniegs virsotnēs vai apsarmojuši koki. Apbrīnojamie skati turpinājās visas dienas garumā. Arī iebraucot Itālijā, kalni turpināja priecēt mūsu acis, jo Latvijā tādu nav. Nakšņošana bija ieplānota pie Gardas ezera. Milzu liels ezers un, protams, apkārt kalni, atkal pasakaini skati. Vakarā ieradāmies viesnīcā, devāmies pastaigā pa pilsētiņu, nobaudījām dažas itāļu picas. 
Trešās dienas rītā pamodāmies ar nelielu satraukumu, jo jau pēcpusdienā bija jāierodas pie ģimenēm. Pa ceļam aizbraucām uz pundurvalsti San Marino, kura arī mūs pārsteidza ar savu skaistumu. Pēc pāris stundu brauciena sasniedzām savu galamērķi – Kastelfidardo. Tur mūs jau sagaidīja bērni ar ģimenēm. Devāmies uz mājām, bet pēc tam atpakaļ uz pilsētas centru, kurā notika pilsētas svētku svinības. 

Otrdienas rītā visi skolēni atkal satikāmies skolā. Tur mums bija informātikas stunda, pēc kuras devāmies uz sporta laukumu spēlēt spēles. Pēc tam itāļi sniedza koncertu pie mēra visiem ārzemju viesiem. Kad koncerts beidzās, visi devāmies uz izstādi, kurā bija arī kādas rakstnieces grāmatas prezentācija. Pēcpusdienā skolas teātra pulciņa dalībnieki un vadītāja mūs gaidīja kinoteātrī „Astra”. Pēc 2 stundu gara mēģinājuma braucām uz pilsētiņu Porto Recanati, kura atrodas pie Adrijas jūras. Vakaru pavadījām tur un mājās pie ģimenēm, kā arī mēs, daži latvieši ar saviem nedēļas brāļiem/māsām, devāmies apskatīt Kastelfidardo vakarā.
Trešdien agri no rīta braucām uz parku. Tajā pavadījām laiku, braukājot ar vilcieniņu. Tālāk braucām uz pilsētu Mantovu. Apskatījām viduslaiku pili, baznīcu, pilsētas centru, kā arī citas vietas. Vakarā devāmies iepirkties uz „outletiem”. 

Ceturtās dienas rīts Kastelfidardo pagāja garā mēģinājumā vakara koncertam un izrādei. Pēc mēģinājuma devāmies pusdienās uz mājām, bet pēc tam uz pilsētas centru, lai spēlētu futbolu un citas sporta spēles. 18:00 sniedzām koncertu ģimenēm un skolotājiem kinoteātrī „Astra”, pēc tam ieturējām vakariņas picērijā ar dažādu veidu picām, gājām pastaigāties pa pilsētas parku, mācījām viens otram savas tautas dejas.

Piektdienas rīts man bija skumjš, jo Alise, meitene, pie kuras dzīvoju, devās uz Romu, lai piedalītos olimpiādē. Taču pēc tam visi pārējie braucām ekskursijā uz Marmores ūdenskritumu un pilsētu Spolito. Vakarā Kastelfidardo bija atvadu ballīte.

Sestdien no rīta braucām mājās, ceļā pavadījām 3 dienas, pa ceļam apskatījām Venēciju.

Linda Bēvalde
